



Газета выходит с 12 августа 1917 года

краевая массовая газета

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

№ 266 (24167)

СУББОТА, 5 ОКТЯБРЯ 2002 г.

Цена в розницу - договорная

События года

НАКАДНУНЕ

До переписи - 4 дня. Впиши себя в историю России!

На старте

Практически закончены все подготовительные мероприятия, длившиеся более двух лет. За это время материально подготовлены не раз рассматривались на заседаниях коллегий в городской и районных администрациях, а также на заседаниях их комиссий.

Уточнены границы Барнаула, его районов, поселков городского типа, сельских населенных пунктов, наведен порядок в адресном хозяйстве. В ноябре прошлого года во время съезда были утверждены 3409 аншлагов с названием улиц, 10392 номерных знака на домах, указатели на подъездах и недостающие номерные знаки на квартирах.

Об этом доложил на заседании городской коллегии первый заместитель главы администрации Барнаула Владимир Колганов. Однако, как он от- метил, до сих пор в каждом районе на нескольких улицах не хватает аншлагов или они требуют замены, то же самое с номерами домов и квартир.

Первые для обеспечения полноты учета населения при проведении переписи местными администрациями изготовлено 13 схем-планов на сельские населенные пункты с числом проживающих 500 и более человек, составлены списки домов, проверена правильность регистрации городского и сельского населения.

(Окончание на 2 стр.)

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Татьяна ИЛЬИНА, Александр ВОЛОБУЕВ (фото)

Сегодня - День учителя

ААТ

Дорогие учителя!

Ваш профессиональный праздник у каждого из нас ассоциируется с именем первой учительницы, тех людей, которые дают путевку в жизнь. Первый день занятий, первые улыбки и огорчения, первые экзамены и т.п., первая любовь. Все это школа и учителя, начало большого пути в жизнь.

В самые непростые времена задачи обучения и воспитания молодежи работникам образования края были по плечу. Пусть вера в значимость дела и любовь к работе не покидают ваши сердца. Будьте вечно мудрыми, добрыми. Здоровья, благополучия, вдохновенного труда и дальнейших успехов вам в лучшем, вдовольного труда и дальнейших успехов! воспитания и образования подрастающего поколения!

А. СУРИКОВ, глава администрации края, **А. НАЗАРЧУК**, председатель краевого Совета народных депутатов.

Заметить и благословить

Александр Петрович Куимов много лет преподает русский язык и литературу в маленькой сельской школе на окраине Павловска.

В школе 385 ребятшек, все на виду - и ученики, и учителя. Классы небольшие, и с каждым годом все меньше. Первоклассек в этом году только 19 душ набралось к 1 сентября, потом, правда, еще двое "подъехали". Я помню Куимова лет так десять назад на творческой даче в Сосновом бору, где собрались люди с конкурса "Учитель года Алтай". Там его только Будилаем и звали. Поскольку черноволосый был и с бородой, его и выбрали бароном учительского табора. Ну и уважали, конечно. И было за что. Многие участники "Учителя года" провалились по служебной лестнице, сделали карьеру - люди-то и в самом деле в большинстве своем неординарные, яркие личности. У Куимова такая возможность была еще много лет назад - он даже ушел тогда из школы в райком партии, но долго не выдержал, вернулся. Он, как Дюклетин, позволил себе роскошь заниматься любимым делом.

А что оно любимое, видно невооруженным глазом - стоит только посмотреть, как общается Александр Петрович с детьми и как они на него реагируют. Им хорошо вместе. И даже самые маленькие его ученики, пятиклассники, которые не очень уютно чувствуют себя в "большой" школе, не боятся подойти к Александру Петровичу на перемене и спросить его - о чем угодно. Потому что знают - он ответит на любой вопрос. "Ребенок может подойти ко мне и сказать: "Александр Петрович, а ведь вы были не правы. И мы продолжим тот спор, который начали на уроке".

- И вы можете признать свою неправоту? Так было? - Да сколько угодно. Я считаю, что урок литературы без спора, без дискуссии - не урок. Бывает, ребенок сидит за партой и и не выжидает, вернувшись. Он, как Дюклетин, позволил себе роскошь заниматься любимым делом.

Газета "Первое сентября" выходит под лозунгом "Вы блестящий учитель, у вас прекрасные ученики". И это правда - в России очень много замечательных, прекрасных учителей, и совсем не обязательно, чтобы работали они в больших школах и жили в столицах.



А мы размышляли, кто такая Катерина, луч света или жертва несчастной любви? ... Всегда можно найти в классическом произведении какой-то момент, деталь, которая зацепит за живое современного подростка, молодого человека. "Дубровский", 5 класс. Там есть такой Архип - кузнец, который специально поджигает дверь, когда они

поджигают дом. Хотя Дубровский просит его посмотреть, не закрыта ли дверь - чтобы люди не сторели заживо. А он подпирает. Но позже, когда дом уже вовсю горит, Архип видит на карнизе кошку - и лезет в огонь ее спасать. Я спрашиваю у ребят, кто он: герой или бандит? (Окончание на 2 стр.)

В администрации края

В эти дни

Администрация края в очередной раз отмечала диплом имени доктора медицинских наук Виктора Гаврюшова, который присуждается межрегиональной ассоциацией "Здравоохранение Сибири".

При выборе лауреата этой почетной награды учитываются целый ряд медицинских и социальных показателей региона, таких, как младенческая, материнская смертность, наличие территориальной программы охраны здоровья женщин и детей, ее реализации. ***

Сразу два конкурса в области предпринимательства объявлены административной краем.

Их цель - привлечение внимания общественности к проблемам в этой сфере, к историческому наследию предпринимательского движения на Алтае. Один конкурс пройдет для студентов и школьников, в другом - примут участие журналисты краевых средств массовой информации. Для учащихся, представивших лучшие работы, предусмотрено 12 наград с общим премиальным фондом 10 тысяч рублей, для журналистов на премирование победителей выделено 20 тысяч.

Итоги конкурса школьных работ по истории становления предпринимательства планируется подвести после 10 декабря, а студенческие работы будут приниматься до 10 апреля следующего года.

В крае продолжается Всероссийская диспансеризация детей, итоги которой будут подведены во второй половине ноября.

По данным комитета администрации края по здравоохранению, в настоящее время в ходе медицинского осмотра проверено 282 тысячи детей, это почти половина ребятшек в возрасте до 18 лет. У 50 процентов осмотренных специалистами фиксируются отклонения в состоянии здоровья, наиболее высокий процент заболеваемости отмечается в возрастной группе 7-18 лет.

На следующей неделе

Проблемы Ельцовского района станут предметом рассмотрения членов совета администрации края, который состоится 8 октября.

Предстоит выработать меры по стабилизации социально-экономического положения района, где сложилась сложная обстановка, обусловленная значительным снижением объемов производства, сокращением рабочих мест и низким уровнем жизни населения.

На совете планируется также рассмотреть и утвердить концепцию пожарной безопасности в Алтайском крае на 2003-2005 годы. ***

8 октября пройдет совещание с главами администраций городов и районов края.

Кроме традиционного рассмотрения задач по социально-экономическому развитию края, будут обсуждаться вопросы уборки урожая, а также проблемы, связанные с предстоящей переписью населения. ***

9 октября в администрации края состоится награждение победителей краевого журналистского конкурса "А я на Алтае живу!".

Он проводится уже третий год подряд и в этот раз посвящен 65-летию края. В 2002 году в конкурсе приняло участие около 40 человек.

Пресс-служба администрации края.

ОФИЦЫ ДАЛЬНО

Почетное звание

Указом Президента Российской Федерации за заслуги в обучении и воспитании учащихся и многолетний добросовестный труд присвоено почетное звание "Заслуженный учитель Российской Федерации".

Награда

Указом Президента Российской Федерации за многолетнюю плодотворную работу в области культуры, печати и телевидения награжден медалью ордена "За заслуги перед Отечеством" II степени Александр Александрович Герасимов - главный редактор Михайловского информационного центра.

Елена РЯБОВА

Президентская программа ПРИЗНАНИЕ

"Дорожке вас для нашего общества нет"

Более тридцати лучших учителей края собрались в минувший четверг в малом зале краевой администрации. И не только для того, чтобы услышать традиционные поздравления с Днем учителя, но и получить, что называется, по заслугам за участие в президентской программе "Одаренный учитель - одаренный ученик".

Среди них учителя литературы, физики, химии, экологии и других школьных дисциплин, а также педагоги дополнительного образования. Те, кто не просто учит детей, но умеет найти, раскрыть и взрастить в лучших своих питомцах интерес к своему предмету - стремление к познанию - и победам в конкурсах и олимпиадах.

Благодарственные письма и букеты цветов виновникам торжества вручал председатель краевого Совета народных депутатов Александр Назарчук, который в своем официальном слове сказал:

- Вопросы качественного образования - это основа развития нашего общества. А вы, наши лучшие учителя, делаете все, что-



бы помочь своим питомцам найти в наше непростое время свое место в жизни. Мы хотим искренне поблагодарить вас за ваш труд и подчеркнуть, что людям дорожке вас для нашего общества нет.

Слова благодарности Александр Назарчук произнес и в адрес главного инициатора этой акции - краевого попечительского совета, организованного усилиями депутатов краевого Совета, которые привлекли в свой ряды более полтора десятков меценатов.

На СНИМКЕ: учительница литературы Ангелина Матвеева из школы № 38, чьи ученики тоже неоднократно становились лауреатами городских, краевых и всероссийских конкурсов.

Право руля? КУРИЛКА "ДП"

Японское колесо на российском ухабе

Мечта многих российских автолюбителей о собственном "японце" накрывается медным тазом. Таможенные пошлины на ввоз поддерживаемых инмарком старше семи лет со вчерашнего дня увеличены. По прогнозам скептиков, цены на башуных автомобилях иностранного производства возрастут вдвое...

Еще в курилке редакции только и разговоров, что "право руля" да "левый руль". Владелицы авто, обсуждая "реальную угрозу", вовлекают в них "безлошадных" сотрудников, включая и автора этого материала. У автолюбителей с приличным

стажем - фотокорреспондента Андрея Каспришина, начальника рекламного отдела Владимира Шингулина и редактора отдела экономики и финансов Ивана Семьякина - мнение не сегодня сформировалось. (Окончание на 3 стр.)

Алтайский гидрометцентр

ПОГОДА

СЕГОДНЯ днем в крае и Барнауле переменная облачность, небольшие дожди. Ветер юго-западный, сильный, порывистый. Температура днем плюс 13-18, по югу - до плюс 23. 6, 7 октября - переменная облачность, небольшие осадки в виде дождя. 7 октября днем - преимущественно без осадков. Ветер западный, умеренный, 6 октября - сильный, порывистый. Температура 6 октября ночью - плюс 2-7, местами до минус 3, днем - плюс 11-16, по северо-западному району - плюс 6-11; 7 октября ночью - от плюс 1 до минус 4, днем - плюс 5-10.

АНОМАЛИЯ

Неблагоприятные дни и часы в октябре: 6 (18-20); 9 (18-20); 12 (4-7); 18 (11-14); 23 (18-20); 29 (6-8)

УБОРКА - 2002

Валерий СЛОБОДЧИКОВ, Андрей КАСПРИШИН (фото)

Страда в цифрах

Зерновые и зернобобовые в крае обмолочены на 84 процента уборочной площади. Валовой сбор в сельхозпредприятиях и фермерских хозяйствах составил 4,5 млн. тонн зерна. Масличный подсолнечник убран с 12 процентов посевов, сахарная свекла - с 45 процентов.

Когда техника надежна

Первыми в Пospelихинском районе уборку зерновых закончили механизаторы СПК "Земля Родины". В районной жатве лидировали Юрий Матвеев, Виталий Севальников, Владимир Чигарнов и другие комбайнеры хозяйства. В успехе коллектива велика заслуга инженерной службы, опыт которой в этом году дважды изучался на семинарах - по ремонту и хранению техники, а потом - по высокоэффективному ее использованию на уборке. Обмолотив свой хлеб, кооператив часть комбайнов направил на помощь в другие хозяйства.

Юрий САВЕЛЬЕВ.

Рабочая планерка на "Геофизике"



Короткая справка. Барнаульский завод геофизической аппаратуры был введен в эксплуатацию в 1954 году. Занимался выпуском геофизических приборов для разведки полезных ископаемых, производил радиоэлектронную аппаратуру и специальную технику. В 1992 году на заводе началась конверсия. Если до этого производство спецтехники составляло 98%, то в последующие годы оно сократилось до нуля, а численность работающих с 4,5 тысячи упала до 500.

Завод начал оживать с началом бурного развития сетей связи в Сибири и на Дальнем Востоке. И плюсы, получаемые от географического сближения производителя и потребителей средств связи, очевидны. В пе-

риод с 1995 по 2000 год на ОАО "Барнаульский геофизический завод" выпущено около 100000 условных портов оборудования АТСМ 96М "Сибирячка", которое работает на сетях связи Алтайского и Красноярского краев, Омской, Кемеровской, Томской областей, Республики Бурятия.

С середины 2000 года на заводе начата подготовка к серийному выпуску оборудования цифровой системы коммутации "Квант-Е". Вот с этой новой разработкой и познакомили главу администрации края в минувшую среду на "Геофизике". Достоинства станции и ее роль в телефонизации, особенно сельской местности, Александр Суриков оценил, но отметил, что

медленно еще идет наращивание производства, слабо персонифицируется линия, по-прежнему главным инструментом в руках работников остается старый дедовский паяльник.

Подводя итоги встречи, глава администрации края посоветовал заводчанам смелее модернизировать производство, тем более что спрос на их продукцию в крае имеется, надо только добиваться, чтобы она соответствовала не только по качеству мировым стандартам, но и была приемлема по ценам.

Есть и такая школа

Футбольным матчем между учениками и экспертами отмечено в Барнауле трехлетие "Школы гражданского образования".

Участие в праздничном приеме один из основателей школы депутат Госдумы Владимир Рыжков. Организаторы школы, в числе которых Фонд социальной поддержки и гражданских инициатив, Алтайское представительство Российского общественно-политического центра, поставили задачей ликвидацию в среде молодежи политической безграмотности. Для слушателей школы проводятся регулярные встречи с известными в крае политиками, предпринимателями, журналистами. Благодаря этому многие уже "школьниками" воплотили в жизнь серьезные социальные проекты. Такие, например, как создание общественной организации "Молодые патриоты Алтай", издание газеты "Гражданин", проведение акций, направленных на борьбу с наркотиками.

Читателей информируют: А. Лушников, А. Беспалов.

Производство

ВСТРЕЧА

Радиомонтажница Ольга Масникова



В последние годы тепло в барнаульских квартирах начинали подавать с 5 по 12 октября, что завесило от погоды. В этом году городским властям не придется так много нервничать, потому что к началу отопительного сезона долгов перед энергетиками у них не осталось.

Принято решение: запуск тепла в квартиры барнаульцев начать с понедельника, 7 октября. Но до конца заполнить теплоцентрали такого большого города не менее 10 дней.

БАРНАУЛ

Тепло - с понедельника

Как сказал в минувшую среду В.Баварин, самое неприятное на сегодня то, что восемь магистралей стоят разрытыми. Мэр поставил задачу до пятницы завершить все сварочные работы, пустить по трубам тепло, а к понедельнику заизолировать их и засыпать траншеи, пока мороз не сковал почву. Предстоит также вывести остатки труб и железобетона, чтобы до зimy провести благоустройство территорий. Ведь в результате ремонтных работ перекопали сквер на улице Молодежной, на проспекте Ленина большие рыи образовались в районе улицы Профинтерна, клуб "Трансман", "Геофизика", здания ГИБДД и в других местах.

Что касается запасов угля для барнаульских ТЭЦ, то задание сентября полностью выполнено. Его хватит на полтора месяца непрерывной работы. Людмила ЕРМОЛОВА.

Татьяна ИЛЬИНА, Александр ВОЛОБУЕВ (фото)

Сегодня — День учителя

ПРАЗДНИК

Постановление

ОФИЦИАЛЬНО

Заметить и благословить

(Начало на 1 стр.)
- А не рано обсуждать такие вещи с пятиклассниками?
- Я вообще уверен в правоте Ушинского, который говорил, что наша работа — это диалог на равных, с учетом более высокого интеллекта учителя. Им, может, не хватает словарного запаса — надо подбрасывать новые слова, обкатывать их, а размышляют они прекрасно, я многому у них учусь. Одна из моих задач — определить степень помощи каждому ребенку в развитии его способностей, его чувств. Мы про любовь начинаем говорить еще в 5 классе, когда изучаем «Снежную королеву». Я думаю, понятно любому — дети не станут говорить на такие темы, если не доверяют учителю, не верят в его искренность и любовь.
Заметить и благословить — для любого учителя, а словесника особенно, это главное. Наши дети убивают стандарты и стереотипы, навязанные обществом. Но ни компьютеры, ни преподавание маркетинга не создадут новую школу, если мы отодвинем на второй план духовный уровень человека, его мысли, чувства, идеи.

Нарисуйте мне день...

На первом уроке Александр Петрович обязательно спросит ребят — а как им спалось? Малыши сначала хихикают, галдят наперебой — им кажется, что это игра. Но если ребенок плохо спал, он не сможет нормально работать на уроке! И потихоньку они привыкают серьезно отвечать на этот вопрос. В тот день, когда мы были в гостях в Бродовской школе, где-то к третьему уроку выглянуло солнышко. Сразу стало веселее, ребята немножко ожили, и тогда Александр Петрович предложил шестиклассникам написать небольшую контрольную.
Мир природы, мир цветов, красок и звуков — они открывают его вместе с учителем. «Какой сегодня день? Как настроение? Хорошее? У меня тоже. Попытайтесь изобразить его в цвете». И после этого они переходят к страданиям молодого монаха Мширы. И рисуют уже его настроение.
Или так: за окном сыплет дождь, хмурое небо. Тема уро-



ка: «Глагол». Александр Петрович, перестраиваясь на ходу, меняя план урока, диктует детям «солнечные» предложения — про то, как ярко светит солнце, как греют его лучи. По ходу, между делом, выделяя окончания глаголов разных спряжений. Игра занимает очень большое место на его уроках. Ребята ищут клад, зарытый пиратами, запоминая по ходу, где какой суффикс пишется.
...Результат? Два года у Куимова нет неуспевающих по русскому языку. Это важно — безусловно, но еще важнее, мне кажется, воспитание чувств.

Заснуть и видеть сны

В тот день они приступили к изучению мифов и сказок, и учитель предложил пятиклассникам заснуть. Прямо на уроке. «Представь себе, что ты идешь босиком по берегу моря. Теплый-теплый песок, ласковые волны... Ты видишь гору и пещеру в ней, где сидит волшебник, седой как лунь. Ты можешь задать ему один вопрос — он ждет». Потом ребята «проснутся».
«Успел кто-нибудь задать вопрос?»
Конечно, малыши не понимают, в чем смысл этого приема, но чем идет о развитии воображения, но урок этот они запоминают, я уверена, на всю жизнь. Не зря по школе ходят легенды про его уроки, они передаются из поколения



в поколение, как и положено при передаче народного творчества.
«Мне интересно, когда что-то получается из ничего»
Между тем учителем Александр Куимов стал в общепринятый момент. Когда юная его супруга по имени Любовь окончила пединститут, они уехали из Барнаула в глухую алейскую деревню. Куимов работал на заводе и учился заочно на юридическом. А поработав год в школе и бросив институт, поступил в педagogический, резко поменяв место, а где — в чужое.
И, как сегодня говорят все его коллеги, считают его ученики

«пападом» очень точно. При всей мягкости, доброты Александра Петровича проблем с дисциплиной на его уроках не бывает. И не было с первого дня, как он вошел в класс. Научиться этому, я знаю точно, нельзя: или этот дар есть в тебе, или его нет. И все-таки я спросила Александра Петровича, не жалеет ли он сегодня о том резком шаге, перевороте всего его жизни.
- Да нет, я счастливый человек. Я с радостью иду утром



в школу, где меня ждут дети, коллеги. Я удачно женился, у меня замечательная семья, лучшие в мире дети и внуки.
И сын, и дочь Куимовых пошли по стопам родителей, по образованию они — педагоги, Алексей пять лет работал в Павловском детском доме и никогда бы не ушел оттуда, если бы не материальные проблемы — что делать, у него семья, двое детей...
Учительские дети, насколько знаю, не очень жалуют родительскую профессию. Увидеть, как удалось Куимовым не оттолкнуть детей от школы?
- Да они с пеленок слышали, как дома продолжается пеленок совет, как мы спорим, споримся и как радуемся успехам ребят. Дети, собственно, всегда были участниками этого пеленка.
Это уже Любовь Алексеевна, супруга его, вступает в беседу. Она — самый главный педагог в Павловском районе, председатель комитета по образованию.
- Он и сейчас приходит из школы и пристает ко всем: вы

только послушайте, как он написал!
- Я слышала, вы однажды «шестерку» поставили ученику.
- Это Оля была Исакова. Она написала сочинение про свою бабушку Прасковью. Его еще потом напечатала в нашей газете. Я ходил в эти дни очень гордый, меня все спрашивали — это твой ученик, и это было очень приятно слышать. Видимо, это один из тех счастливых моментов в нашей профессии, когда объемно

очень видишь результат трудов своих. Хотя жизнь моя богата на хорошие события.
...Когда-то в юности Саше Куимову очень нравился волейбол. И он не просто наигрался сам этой игрой, он увлек весь поселок. Осипенко, где они с будущей супругой своей и росли. И спустя короткое время по вечерам картина была такой: две команды играют на вылет, а шесть-семь ждут своей очереди. «Мне всегда интересно было, как что-то получается из ничего...»
- Может, в этом и разгадка тайны? Когда к тебе приходит совсем маленькие детки, ничего пока еще из себя не представляющие, пластилин, по

сути, а через шесть лет, в 11-м классе, ты общаешься с умными, самостоятельно мыслящими юношами и девушками. Вот только даже с пятиклассниками Куимов общается на равных, уважительно и даже называет их на «вы».
Нет, он может перейти и на «ты», но только когда они узнают друг друга поближе. И его «ты» будет как знак дружбы и доверия. Стоит Куимову назвать кого-то из старших на «вы», ребенок пугается: где он провинился, в чем?
На выпускном вечере в прошлом году Александр Петрович раздал своим детям визитки — со своим адресом, телефоном и надписью на обороте: будет трудно — приходи или позвони. Я постараюсь помочь. И они, слава богу, приходят и звонят. И не только в трудную минуту. А просто чтобы сообщить, что вышла замуж или родился ребенок.
Но все это будет потом, через много лет. А пока давайте вернемся в школу, где Александр Петрович ведет урок русского языка в пятом классе. Тема урока: «Личные местоимения». Ребенок называет местоимения единственным числом: я, ты, он... Подумай — а еще — вы». Правильно, — говорит учитель, — так бывает, когда мы уважительно обращаемся к человеку». И весь урок звучит: кому не нравится то, что я продекларировал? Кто со мной согласен, а кто нет? А как вы, Николай, считаете? Думай, у тебя получится. Один из вас не прав. Кто это? Да умница же ты! Да умища же ты!

Постановление от 02.10.2002 N 527
О внесении изменений
в постановление администрации края от 16.09.2002 N 503 «О ликвидации государственного унитарного предприятия «Алтайский диагностический центр» (в редакции постановления администрации края от 25.09.2002 N 517)»

В преамбуле постановления администрации края от 16.09.2002 N 503 «О ликвидации государственного унитарного медицинского предприятия «Алтайский диагностический центр» (в редакции постановления администрации края от 25.09.2002 N 517)» исключить слова: «В связи с неудовлетворительными финансовыми показателями деятельности предприятия».

А. СУРИКОВ,
глава администрации края.

Распоряжение от 03.10.2002 N 920-р
В связи с ремонтом эстакадной части современного моста через реку Обь в городе Барнауле с 7 октября по 30 октября 2002 года:
1. ГУП «Алтайавтодор» (ИАХонский) с 07.10.2002 по 30.10.2002 не взымать оплату за проезд автотранспорта по новому мостовому переходу через р. Обь.
2. Пресс-службе (А.Ф. Литунин) известить население края через средства массовой информации о сроках проведения работ и схеме движения автотранспорта.

А. СУРИКОВ,
глава администрации края.

Мария КОСТИНА

Переписчики на старте

(Начало на 1 стр.)
Районными комиссиями по переписи подобраны и приняты по актам 374 помещения для инструкторских участков. В 20 из них будут размещены стационары, а кроме того, в 15 отдельных помещениях и на 37 переписных участках. Это позволит обеспечить учет городского населения. Не желающих по какому-либо причинам открывать дверь переписчику, все помещения обеспечены мерами пожарной безопасности, оборудованы необходимой мебелью и телефонной связью.
В Барнауле будут работать 2400 переписчиков, 64 процента из которых составляют студенты старших курсов вузов, техникумов и колледжей. Сформированы и резервные группы на случай замены нежелательных переписчиков. Будут работать в домах престарелых, ребенка, детских домах, школах-интернатах,

больницах, гостиницах, вокзалах, к чему привлечены сотрудники этих учреждений. В своем выступлении на коллегии Владимир Колганов привел еще несколько цифр. На протяжении всего периода подготовки к Всероссийской переписи администрации проводила массовую разъяснительную работу среди населения Барнаула. На городском и районных уровнях опубликовано в печати 153 материала, прозвучало 159 выступлений по радио, 53 — по телевизору, оформлено 17 специальных стендов в учреждениях и в общественных местах, выпущено 26 видов плакатов и листовок, проведено 2,7 тысячи выездных сменных мероприятий в школах города.
Теперь дело за барнаульцами. Городские власти надеются, что все они выполнят свой гражданский долг, предоставив переписчикам необходимые сведения о себе.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые педагоги!
Сердечно поздравляем вас с Днем учителя, вашим профессиональным праздником.
Перед учителем России, как и перед всем народом, стоят многие трудноразрешимые проблемы: экономические, социальные, нравственные, политические, общественные. Такое впечатление, что они как снежный ком накапливаются и раздвигают нас всех своим грузом.
Однако все в наших руках. И прежде всего — в ваших! В руках людей, сходящих разумное, доброе, вечное. Инженеров Человеческих душ, создающих из маленького существа Человека, Гражданина страны. Мы надеемся, что вы и мудрость, ваши повседневные дела для нас ваш разум и мудрость, ваши повседневные дела для возрождения нашей страны!
Найти слова, чтобы выразить чувства уважения и восхищения, которые испытывает человек к людям вашей профессии, очень сложно. Поэтому просто примите от нас низкий поклон с пожеланиями здоровья, добра и счастья!
Краевой комитет КПРФ.

Приоритет БЛВЗ — качество

Особенности национального

напитка

Отшумели праздники, посвященные 65-летию крау, отшумел и мхель в голове. Пора на трезвую голову подводить итоги. В частности, ответить себе на вопрос: отчего водка одного прославленного местного производителя отличается от водки другого, не менее прославленного, и тоже местного производителя? Почему от одной утром остаются тяжёлые воспоминания, а от другой нет? Почему одна пьянет легче, а другая только со скрипом? Может, все дело в спирте? Или в воде, которую использует производитель? Вель формула водки проста и известна каждому школьнику...
Нашим консультантом согласился стать технический директор Барнаульского ликероводочного завода Анатолий СЕЛИВАНОВ.
- Анатолий Васильевич, вопрос прямой: почему продукция разных производителей так сильно различается, хотя каждый из них старается заботиться о качестве своих алкогольных напитков?
- Дело в том, что сегодня можно производить качественную алкогольную продукцию, которая будет соответствовать всем требованиям Государственной комиссии, но при этом оценивается потребителем как посредственная. Прежде всего по вкусовым качествам.
Для приготовления водки, как мы знаем, используются вода и спирт. Но качественный спирт и подготовленная вода — еще не гарантия хорошего вкуса. Он зависит от целого ряда факторов, прежде всего от технологии производства спирта, отистки воды, водно-спиритовой смеси и внесения добавок при приготовлении конечного продукта — водки.
Например, спирт. В ликероводочной промышленности он используется трех видов — ректификованный высшей очистки, «Экстра» и «Люкс». Максимальное количество примесей содержится в спирте высшей очистки, минимальное — в «Люксе». Но есть такие примеры, когда из спирта высшей очистки получается водка по вкусовым качествам лучше, чем из спирта «Люкс». Так, есть водка «Барнаульчик». Она постоянно находится на выставках призовые места, приспела БЛВЗ больше всех других медалей и успешно конкурировала по вкусу с водками, сделанными на более чистом спирте. Тут все дело в рецептуре. На Западе при изготовлении водки не вносят никаких добавок, а стародавняя русская традиция — делать водку с добавками. Хорошо подобраные, они улучшают ее вкус. Несмотря на то, что большая часть производимого в России спирта соответствует требованиям ГОСТа, двух одинаковых спиртов не бывает. Тут все дело в его органолептических показателях. То есть во вкусе, запахе и цвете. И никакой прибор пока не в состоянии сравнить эти показатели. Только люди.
- От чего зависит вкус и запах спирта?
- От технологии производства. Их существует две: солодовая и ферментная. Первая, в которой используется солод, досталась нам от бабушек и дедушек. Вторая, где вместо солода работают ферменты, технология будущего. Все развитые страны на нее давно перешли. Она позволяет



минуту, проблема качества при наращивании объемов или снижении их перед нами не стоит. Тем более что, как и в случае с водой, мы сознательно требуем от систем наименьших значений по примесям. Скажем, не дровеску, а сливничку.
- А как производится контроль качества при производстве алкогольных напитков?
- Я могу апеллировать только к опыту БЛВЗ. На каждом этапе проводится анализ воды, спирта и прочих веществ в лаборатории. Пришел спирт по железной дороге — возьмем пробу на анализ. Начали возить на завод спиртовозом — снимаем пробу с каждого спиртовоза. Зайдем емкостью спиритом — пробу на анализ из емкости. Дальше идет анализ на каждом этапе производства. Анализ из спиртовозов, из трубопровода, анализ на входе и на выходе. И на каждом этапе, кроме письменного заключения лаборатории, делается подтверждение по компьютерной сети, в которой задается все этапы производства.
Каждый технологический переход жестко контролируется. Если в ходе производства возникает какое-то отклонение по качеству, система просто выдает запрет на дальнейшее движение по технологической цепочке. И даже если допустить, что каким-то чудом водно-спиритовая смесь без подтверждения ее хорошего качества разлита по бутылкам и поступила на склад, система известит, что продукция на складе бракованная. И пока все необходимые меры не будут приняты, машина не даст «забор» на реализацию этой партии. Любые манипуляции с качеством при такой системе исключены на девять процентов, так как в ней предусмотрено 3-5-уровневый контроль качества.
- То есть, по сути, с валегой предприятия другие производители алкогольной продукции могли бы брать пример борьбы за качество?
- Скажу без излишней рисовки. БЛВЗ сегодня — это передовые технологии, поставленные на службу людям. Пить-то у нас все равно не перестанут, так хоть пусть будет качественнее. Об объективности производства БЛВЗ отвечает самым строгим требованиям качества. А как же может быть иначе? Лучший спирт в России — у нас, одна из лучших систем контроля качества — у нас, передовые многоступенчатые технологии отистки водно-спиритовой смеси — у нас. Фильтрация на косточковом угле — тоже у нас. Так что наш потребитель может быть уверен, что будет здоров.
Леонид ТРЕТЬЯКОВ.

Дорогие учителя,
преподаватели вузов, техникумов, ПТУ, работники детских дошкольных и внешкольных учреждений, все, чья призванием стало образование и воспитание молодого поколения!
От имени Алтайского регионального отделения партии «Единая Россия» примите поздравления со всенародным праздником — Днем учителя!
Укрепление системы образования в стране — одно из приоритетных направлений деятельности нашей партии. Мы в приоритетных направлениях деятельности партии видим в вас, дорогие друзья, активных сторонников дальнейшего движения нашей страны по пути построения демократического, открытого общества, правового государства. Вы делаете самую важную, самую ответственную и самую непростую работу — вы сегодня формируете завтрашний день России.
От души желаем вам крепкого здоровья, оптимизма, сего моего счастья и благополучия. Пусть будет добрым и радостным каждый ваш день, будьте счастливы!
В. ОВЧИННИКОВ,
председатель политсовета Алтайского регионального отделения партии «Единая Россия», П.С.СОНОВ,
руководитель исполкома.

Виталий САФРОНОВ, депутат Госдумы РФ, первый секретарь Алтайского крайкома КПРФ:
Инициатива КПРФ и народно-патриотической оппозиции в целом о проведении Всероссийского референдума вызвала настоящую бурю в Государственной думе. В результате были приняты поправки в закон «О референдуме РФ». В чем суть этих поправок и как оценивает произошедшее первый секретарь крайкома КПРФ, депутат Госдумы Виталий САФРОНОВ?
- Виталий Александрович, КПРФ заявила об инициировании референдума по земле еще в начале лета, но страсти разгорелись только сейчас. Почему власть не реагировала раньше на инициативу оппозиции?
- Хочу уточнить, что инициативная группа по проведению референдума, в которую входят представители многих политических сил, трудовых коллективов, деловых кругов, научной и творческой интеллигенции, выносит на всенародное обсуждение не только вопрос о земле, но и о том, что недра, леса, водоемы и другие природные ресурсы, а также предприятия железнодорожного транспорта, топливно-энергетического комплекса, оборонной промышленности, черной и цветной металлургии, обеспечивающие национальную безопасность России, должны находиться только в государственной собственности; минимальные зарплаты и пенсии не должны быть ниже прожиточного минимума, установленного отдельным законом; оплата жилья, электроэнергетики и иных коммунальных услуг в сумме не должна превышать 10 процентов от совокупного дохода семьи.
- Почему все эти вопросы не выносятся из палаты, а сформулированы на основании пожеланий и мст. Это напугало власть, и она молчала, выдерживала паузу. Молчали подконтрольные ей телевизионные каналы, пресса и даже так называемые независимые либеральные газеты. Для власти было важно не поднимать шум — ведь это популяризирует и саму идею референдума, и ее инициаторов. С другой стороны, референдум — это не игрушка, о которой можно пошуметь. Наши оппоненты решили атаковать быстро, чтобы потом так же быстро выкинуть из информационного поля идею референдума. Только уже видно, что они сделали неправильный ход.
- И так, в чем главный смысл и суть произошедших в Думе событий?
- Власть пошла на беспрецедентный ход — на изменение конституционного закона «О референдуме». Были предложены поправки, которые решают проведение референдума в год федеральных выборов, то есть Дума и президент. Таким образом, из четырех лет, на которые избирается руководство в стране, по крайней мере на полтора года народ будет затаивать рот, отказывая ему в праве на референдум.
Аргументы в пользу такого шага были законно выдвинуты и не выдерживают никакой критики. Допустим, Немцов из СПС демократически разглашал о том, что референдум можно использовать как средство манипуляции общественным сознанием. Вспомнил бы лучше о том, как его партия это искусство делала

„Власть народного
перед выборами. Володин из «ОПР» высказывался, что «совпадение агитационных периодов в ходе подготовки выборов и референдума может привести к искажению волеизъявления граждан страны». В «перевод на русский» это означает, что мнение народа, высказанное на референдуме, может не совпасть с мнением Володина и группировки во власти, которую он представляет. А также результат референдума поменяет господину Немцову, чье мнение тоже может не совпасть с мнением народа, провернут манипуляцию об общественном сознании, о которой он говорил, лгая, естественно, на коммунистов.
А как принимали поправки! В ходе трех голосований набралось нужное количество голосов — закон конституционный, их надо 300. После первого же неудачного голосования нужно было считать, что «инициент исчерпан». Переголосовка мотивировалась тем, что в Думе новая электронная система подсчета голосов, не успели нажать кнопки, нужно добавить время. Но не набралось нужного количества и после третьего голосования. Был объявлен перевер. Председательствующий заверил, что нового голосования не будет. Во время переверья приехавшая из Кремля чиновничья рать хорошо «потрамбовала» своих депутатов.
И вдруг после переверья положили на столы поправки к поправкам, мол, внесены новая редакция, где допускается про-

Нравится
ведение референдума, предусмотренного международными соглашениями России. Имелся в виду, естественно, референдум о Союзе России и Белоруссии. Депутаты не могли рассмотреть поправку к поправке, поскольку не состоялась даже первая попытка, ведь сама законодательная инициатива не была поддержана палатой. Но в нынешней Думе все возможно. Поставили, протаскивали. Раздались жиденькие аплодисменты.
Нарушений регламента — масса. Противоречие со статьями 3 и 32 Конституции РФ, где черным по белому записано: право граждан на волеизъявление — бесспорно. Но это власть никак не волнует. Эту «демократическую» Конституцию писали не мы, а они — мы выступили против нее, кудая демократия по ней получается. И тут на тебе: «демократы» мчат свое «демократию». Нонсенс? Нет, не было никакой демократии. Был и есть авторитарный режим, созданный видимость народовластия. И события, о которых мы говорим, — это если еще не агония режима, то симптом тяжелого заболевания, которое неминуемо приведет его к смерти. Власть как огнелог боясь народного волеизъявления, и это стало всем абсолютно очевидно!
- Одним из аргументов в пользу поправки было то, что затаея с референдумом нужна КПРФ перед парламентскими выборами, и такое мнение высказывается обществу...

Андрей БЕСПАЛОВ, Александр ВОЛОБУЕВ (фото)

Право руля?

КУРИЛКА "АП"

6-12 октября - Международная неделя письма

Японское колесо на российском ухабе

(Начало на 1 стр.)
Андрей КАСПРИШИН ("Тойота-Калдина")



Вот ты сам подумай... Почему я должен покупать то, что мне навязывают, а не то, что хочу? Дело не в том, с какой стороны руль. Правительство лишает права выбора, принуждает людей покупать российские машины. А сколько они, последние вазовские модели сегодня стоят? 160-180 тысяч. "Японку" поддержанную (старше семи лет) такого же класса в Барнауле за сто можно купить. Притом что ВАЗ так не "улакован" - нет кондиционера, магнитолы, гидроусилителя руля, многих "прибамбасов". Не говоря уже о качестве "изделия": нашу машину еще доделывать и доделывать. Начиная с дверей, которые придется на "саморезы" затягивать, чтобы не скрипели - не шурали. На своей "Тойоте" я отъезжал 2,5 года - и только резинки стабилизатора пришлось поменять... Нет, на отечественную не пересяду. Подорожают "японки" - что де-

лать, буду зарабатывать, копить. **Прогноз: тем, кто занимается автодомом, не составит труда завести свой бизнес. Требуется минимум 100 тысяч рублей. И с тамойшей, не сомневайтесь, предприниматели докосятся. А вот кто потеряет, так это государство. Так или иначе, но рынок по доступности для среднего россиянина цене выжить будет мелевать, и несмотря на увеличение суммы сбора с одной машины, "на круг" поступления в казну упадут.**

Владимир ШИПУЛИН (ВАЗ-21061):



Зачем повышают таможенные пошлины, понятно - устроить конкуренцию, которую наш рынок явно не выдерживает. Вот только пользы это решение не принесет. Объемы продаж, безусловно, возрастут, и, наверное, значительно. Но сомне-

юсь, что эти средства будут направлены на модернизацию производства. Повысят сами себе зарплаты, набьют шкуру, на том и успокоятся. Клебанов назвал "Шевроле-Ниву" народным автомобилем. Допускаю, что восемь тысяч долларов для него - не деньги. Но для большинства россиян это целое состояние. Может, потому, что у меня та же, "совковая" психология, предпочитаю российские автомобили. И очень хотел бы, чтобы наши автомобилестроители выпускали конкурентную на мировом рынке продукцию (хоть и не верю, что это произойдет, по крайней мере в обозримом будущем). Свою "шестерку", если придется когда, поменял бы на что-нибудь из семейства вазовских "десяток" или "девяток". В пользу импортного выбора бы не стал делать. Обслуживание очень затратное. К тому же иномарки в сервисных центрах не иностранцы ремонтируют, а значит, из инструментов в ход пойдут скорее всего только два традиционных - молоток и кувалда. И такое вот раздолбайское отношение к работе во всем у нас, кстати. А местных кулибинных, которые действительно хорошо разбираются в иномарках, ну оччень мало. Во-вторых, чтобы в удальствие ездить, нужна хорошая европейская машина, нужно, чтобы и культура вождения на дорогах была европейской.

Прогноз: простым автомобилистам ничего хорошего ожидать не стоит. Предприниматели же, торгующие поддержанными иномарками, будут искать всевозможные обходные пути, например, использовать каналы льготного таможенного облажения. А наши автозаводы как знали автохлама, так и будут знать. И выигрши во времени не будут ими использовать для улучшения качества автомобилей, но даст возможность беспрепятственно повысить цену. Ситуация изменится лишь тогда, когда рынок будет плохо станет невыгодным.

Иван СЕМЬКИН ("Москвич-412"):



По техническим характеристикам десятилетия "японка" приравнивается к новым "Жигулям". Автолюбители выбор давно сделали. На барнаульском автобарахолке - в основном иномарки. Но в масштабах края проблема увеличения таможенных пошлин остро, как в При-

море, не стоит, поскольку у нас преобладает сельское население. В деревне традиционно "Нивы", "Волги" и вазовские "шестерки" котированы. "Тойоты" им на проселочных дорогах ни к чему. В перспективе я тоже планировал сменить своего "вечного" "Москвича" на иномарку, российский брат не собирался. Но теперь посмотрю, как ситуация будет развиваться.

Кстати, новые вазовские разработки не прыгают. Взял хоть ту же разрекламированную "Газель-Ниву", о которой я писал в новодомном номере нашей газеты. Отпуская цена восемь тысяч долларов. И что за них предлагают? Другой кузов, подушка безопасности, гидроусилитель руля. И все. Двигатель, подвеска та же. Стоит ли платить такую цену?

Прогноз: если предприниматели, занимающиеся возом поддержанными иномарками, найдут лазейки, - а я думаю, что найдут, - цены на "японцев" и "немцев" сильно подрасти не должны. Во всяком случае, настолько, чтобы от них снова отказались. В любом случае, отечественную автомобильную промышленность новые пошлины, думаю, не спасут. Но поживем-увидим.

Р.С. Андрей Каспришин позволил мне в Приморье. Предприниматель из города Спасск-Дальний ответил: "Только что вернулся из Японии. Японцы уже отреагировали - машины старые сами не трогают. Но все равно от них стоит отказаться. Дело было доставать, да лосратся сделать цену поднимаю. С пятидесятью новыми таможенными пошлинами, думаю, не спастись."

Предпринимателю на заметку

Бизнесмены, не забывайте напоминать о себе

Обращаем внимание, что в соответствии с требованиями ст. 17, 18 закона РФ "О конкуренции и ограничении монополистической деятельности на товарных рынках" юридические и физические лица обязаны направлять в антимонопольный орган ходатайство о предварительном согласовании и последующее уведомление при осуществлении следующих сделок (действий):

- * создание, слияние и присоединение объединений коммерческих организаций (союзов и ассоциаций);
- * создание, слияние и присоединение коммерческих организаций;
- * ликвидация и разделение (выделение) государственных и муниципальных унитарных предприятий;
- * приобретение лицом (группой лиц) акций (долей) с правом голоса в уставном капитале хозяйственного общества, при котором такое лицо (группа лиц) получает право распоряжаться более чем 20 процентами указанных акций (долей);
- * получение в собственности или пользование одним хозяйствующим субъектом (группой лиц) основных производственных средств или нематериальных активов другого хозяйствующего субъекта;
- * приобретение лицом (группой лиц) прав, позволяющих определять условия ведения хозяйствующим субъектом его предпринимательской деятельности либо осуществлять функции его исполнительного органа;
- * участие физического лица в исполнительных органах, советах директоров, наблюдательных советах двух и более хозяйствующих субъектов.

Кроме того, в соответствии со ст. 17, 19 Федерального закона "О защите конкуренции на рынке финансовых услуг" участники сделок обязаны направлять в антимонопольный орган ходатайство и уведомления в случаях:

- * приобретения более 20 процентов акций (долей) в уставном капитале финансовой организации;
- * приобретения в результате одной или нескольких сделок, связанных с уступкой прав требования юридическим или физическим лицом (группой лиц) активов финансовой организации;
- * приобретения юридическим или физическим лицом (группой лиц), в том числе на основании договора о доверительном управлении, договора о совместной деятельности или

ВНИМАНИЕ

ПРОТ и до 5 тыс. ПРОТ. То есть комиссия в зависимости от причин нарушения с учетом финансового положения нарушителя вправе было наложить минимальный штраф.

С 1 июля 2002 года статьи антимонопольного законодательства, ранее предусматривающие ответственность за допущенные нарушения, утратили силу, а ответственность за нарушения антимонопольного законодательства стала предусматриваться Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях. Санкции за допущенные нарушения носят более жесткий характер, так как установлен минимальный размер штрафа. Так, в соответствии со ст. 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, предусматривающей ответственность за непредставление ходатайств, заявлений (уведомлений), сведений (информации) антимонопольный орган, штраф на юридических лиц налагается в размере от 500 до 5000 тыс. ПРОТ (что составляет на данный момент от 50 тыс.руб. до 50000 тыс.руб.). Сумма штрафа существенная. Поэтому прежде чем совершать действия, изложенные выше, следует внимательно ознакомиться с антимонопольным законодательством. А на помощь всегда готовы прийти сотрудники Алтайского территориального управления МАП России.

Алтайское территориальное управление МАП РФ.

Обзор

Ольга СЕРИКОВА

Почта "АП"

За минувшую неделю редакция получила 41 письмо

"У меня случилась беда: в рейсовом автобусе была похищена сумка, в которой я несла наотрез отказались выплатить этой ущерб. Мне известен его адрес, место работы, но его не трогают моя беда".

И часто к нам обращаются читатели, которые прошли уже все хождения по мукам, но так и не добились решения своей проблемы. Ветеран войны и труда вала, на что мы и жили. Стоимости такой буренки - не менее 14 тысяч рублей. Волонтеры: отказались выплатить этой ущерб. Мне известен его адрес, место работы, но его не трогают моя беда".

И часто к нам обращаются читатели, которые прошли уже все хождения по мукам, но так и не добились решения своей проблемы. Ветеран войны и труда

"Если вы внимательно следите за публикациями "Алтайской правды", то наверняка заметили, что в своих публикациях мы никогда не миримся с такими негативными явлениями, как безработица, падение жизненного уровня, непрекращающийся рост цен на все и вся, рстущая доля платных услуг, пропаганда на телеэкранах безразличности, насилия и т.д. Ежегодно мы публикуем обзоры поступающих в "АП" писем. Принеим выйраем самые острые и проблемные, как и в этом обзоре."

барнаулец А.Мелешич, проживающий по пр. Социалистическому, 128, уже несколько месяцев не может заменить старую, разбитую раковину на новую, которую сам и купил. А вот старую ему разбил слесарь ЖЭУ-43: когда уплотнял край смеси. То и купил взамен новую, но вызванный по званию слесаря отказался устанавливать и, как читаем в письме, пояснил: "У вас раковина и смеситель старого образца, вотковыру, а вдруг потечет, ведь все тут и у вас старое - сами понимаете". И так до сих пор, если открыть кран, то вода действительно течет через выбойну на пол. Никакие заявки, жалобы не могут заставить ЖЭУ выполнять положенную работу.

Столь же туловищая ситуация и у жителей дома №161 по ул. Северо-Западной, где уже около месяца затоплены подвалы всех четырех подъездов. Желания ЖЭУ-10, в жилищный трест ничего не дали: там говорят, что нужно прочистить и подвале забытые колоды, но никак не определяется - кто это должен сделать. А пока воды набежало чуть ли не по колени. Наеемся, что эти санитарные вопросы будут решены, ведь жители не должны страдать из-

за технической беспомощности мастеров.

Почты получает каждой публикации мы публикуем официальные ответы о принятых мерах. Как, к примеру, быстро отреагировала администрация с. Власиха на прошлый обзор писем "Осеня жизни, стань светлее", (01.10.02 г.), то есть на упомянутую в нем жалобу жительницы Н.Латниковой, на то, что сосед повредил крышу ее дома. Но, как сообщали заместители главы администрации с. В.Онуфрийчук, изложенные в письме факты не подтвердились. Административная комиссия выезжала на место по заявлению соседа Н.Латниковой, в результате ей было дано выясному капиталистическому строю, в ней целая страница так опустошенной рекламой. Не уважая нашу вас... (подпись неразборчива). Адрес и фамилию не пишу, чтобы вы не оклеветали меня на своих страницах". Мы не можем согласиться с такими обвинениями. Если вы внимательно следите за публикациями "Алтайской правды", то наверняка заметили, что в своих публикациях мы никогда не миримся с такими негативными явлениями, как безработица, падение жизненного уровня, непрекращающийся рост цен на все и вся, рстущая доля платных услуг, пропаганда на телеэкранах безразличности, насилия и т.д. Ежегодно мы публикуем обзоры поступающих в "АП" писем. Принеим выйраем самые острые и проблемные, как и в этом обзоре."

указание сделать водоотвод на своей крыше, тогда никакого не будет затопления. Тонкое дело - соседские конфликты, и хотелось бы, чтобы их участники были самокритичнее, обращаясь за помощью в "АП".

Куда сложнее проблемы, изложенные в других двух письмах. Тут ситуацию не изменить наворотом гаечного ключа и заменой винтика. В 2001 г. по СПК "Заря" вышел приказ на время уборки урожая - по севообороту. Кто займет 1-е место, тому положен телевизор, за 2-е - видеомангифон, за 3-е - импортный аудиомангифон. Победителей определили, поздравили, но до сих пор обещанные подарки не вручены, - читаем в письме, полученном из с. Новопокровка Кулундинского района. В нем изложены факты бездушия отношения к труженикам. Вот, к примеру: в хозяйство отказали в помощи похоронить бабушку, которая всю жизнь здесь проработала механизатором, чабаном, свинаркой (сказали, что на проб нет досок). Зато, как читаем в письме, предпринятие купило новую "Волгу", но совсем не заботится о наших проблемах тружеников. Просьба одна - прислать из края проверку, пока предпринятие не разорилось окончательно".

не набрал ни один из претендентов, тогда во второй тур могут выйти лишь те два кандидата, которые выдвинули большинство голосов.

Власть должна исходить от народа, а не от меньшей его части, кто бы в нее ни входил. Избиратели устали от манипулирования их интересами. Необходим позитивный сценарий избирательной кампании.

Эти предложения - не утопия, как се пытаются представить те, кому на руку иная ситуация. Сегодня около 20% глав субъектов Российской Федерации и примерно треть муниципальных администраций избраны большинством голосов населения. Предлагаем обновить состав представительных органов власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления.

Генеральный совет партии "Единая Россия" обращается к членам партии - депутатам Государственной думы осуществлять свое право субъекта законодательной инициативы и внести на обсуждение палаты соответствующие поправки в законодательство. Этим же следует руководствоваться при принятии во втором чтении новой редакции законопроекта "О выборах депутатов Государственной думы".

Генеральный совет партии "Единая Россия"

ПОЛИТИКА

В закон

Как огня болтятся волеизъявления

- Все разговоры о том, что мы хотим просто повысить свой рейтинг, не имеют под собой никакой почвы. Если вы вспомните первую, вторую Думу, затем посмотрите на нынешнюю, то увидите, что КПРФ получала всегда больший процент голосов избирателей, чем в предыдущей. Если вы возьмете социологические опросы, то все они (даже самых ангажированных властью структур) говорят о том, что наш рейтинг растет.

А растет он потому, что власть своими действиями усиливает недовольство народа. Тот же Немцов как-то воскликнул в телефоре, что цены растут, региональные бюджеты ограблены центром, что ж мы делаем? Другого они делать не могут - другое делать им не позволяют либеральная идеология и заоканские хозяева. Так что рейтинг - дело вполне объективное!

А потом, мы ведь только сформулировали вопросы референдума - поставила их сама жизнь. И от этого, как ни изощряться, никака не уйдешь. Ответить на них рано или поздно придется.

В руководстве КПРФ прогнивали вариант развития событий, которые произошли?

- Безусловно, прогнозировали. Вот чего не ожидали, так это того, что Кремль - именно оттуда режиссировали сценарий - будет действовать так примитивно, очень неумело. Они поставили себе в смешное положение не только в нашей стране, но и перед всем миром. В Конституции сказано, что

единственным источником власти в РФ является ее многонациональный народ. Президент - гарант Конституции - при вступлении в должность приносит присягу: "Клянусь при осуществлении полномочий Президента Российской Федерации уважать и охранять права и свободы человека и гражданина, соблюдать и защищать Конституцию РФ, защищать суверенитет и независимость, безопасность и целостность государства, верно служить народу". Какой же он после этого гарант?

Принять в трех чтениях конституционный закон в Госдуме, прогнать его в Совете Федерации и издать указ президента о вступлении закона в силу - всего две недели - это "феноменальное" достижение "демократов". Вот с такой бы скоростью принимали законы о развитии экономики, повышении жизненного уровня граждан России! Крестьяне уже практически повсеместно завершили уборку урожая, а правительство никак не может определиться с закупочной ценой на зерно. Годами муржались другие злободневные проблемы. Одним словом, проправительственные депутаты в Государственной думе, назначенцы в Совете Федерации, президент страны показали свое истинное лицо.

Каковы будут дальнейшие шаги Компартии этой политической осенью, в том числе по референдуму?

- КПРФ, Народно-патриотический союз России в сло-

жившейся конкретной политической ситуации будут действовать в двух направлениях.

Во-первых, на правовом, конституционном поле. Как я уже отмечал, злоупотребления поправкой о запрете референдумов была принята с грубым нарушением Конституции РФ. Не было запрошено мнение субъектов Федерации, полностью проигнорирована процедура прохождения конституционных законов в Государственной думе. Будем работать с законодательными собраниями регионов, губернаторами, обратимся в Конституционный суд.

Во-вторых, в рамках существующих законов проведем массовые акции протеста против антинародной политики федеральной власти.

Еще в июле текущего года 125 депутатов на основании статьи 117 Конституции РФ обратились с заявлением о выражении недоверия и требования отставки правительства, возлагаяемого М.Касьянову. Было сформулировано девять конкретных пунктов, доказывающих, что правительство не способно эффективно управлять страной, действует не во благо, а во вред собственному народу. Напомним, что еще 14 марта 2001 года вопрос об отставке голосовался в Госдуме. Тогда за отставку проголосовало 125 депутатов, 76 проголосовало против и 244 депутата трсливо уклонились от голосования. Но даже этот расклад говорит о том, что в Думе популярность не пользуется из-за его не-

компетентности. Недовольны правительством и в регионах. Кстати, наш краевой Совет принял постановление, подерживающее требование 125 депутатов Госдумы об отставке правительства Касьянова. Однако президент упорно молчит, а ситуация в стране с каждым днем усугубляется, град зима, а многие вопросы жилищно-коммунального хозяйства по вине правительства не разрешены. Растут цены и тарифы, на село наброшена удавка.

Исходя из этого, Пленум ЦК КПРФ и политсовет НПСР на основании требований с мест приняли решение о проведении 10 октября Всероссийской акции протеста в поддержку требования 125 депутатов об отставке правительства и отмены позорной поправки о референдуме. Мы поддержим протестную акцию профсоюзов 17 октября, требующих повышения зарплаты, под лозунгом изменения социально-экономического курса в пользу народа пройдет празднование 85-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, которое будет одновременно акцией протеста.

В любом случае, как бы ни развивались события, народ получит еще один укор политической грамоты, который позволит ему сделать правильный выбор на предстоящих выборах Госдумы и президента страны.

Интервью провел Алексей ЭКАРТ.

Выборы

В ПАРТИЯХ И ДВИЖЕНИЯХ

Заявление генерального совета партии "Единая Россия"

Последние события, связанные с прошедшими избирательными кампаниями в Красноярском крае и Нижнем Новгороде, еще раз ярко свидетельствуют о существенных недостатках избирательного законодательства и его применения. Волеизъявление народа ставится под сомнение существующей практикой проведения выборов и процедурой определения результатов голосования. В России создается ситуация, когда от выборов органов власти постепенно отстраняются избиратели, народ, который в соответствии с Конституцией является носителем суверенитета и единственным источником власти в Российской Федерации.

Партия "Единая Россия", стремясь к выражению интересов большинства населения, заявляет, что необходимо сделать выборы непредвзятыми и политическими технологиями, не финансовыми возможностями кандидатов, не ангажированными СМИ, не избирательными комиссиями и не судами, а только волей избирателей.

Партия "Единая Россия" неоднократно заявляла, что эффективность волеизъявления зависит от того, как она избирается и кто ее формирует. Мы считаем, что избирательный процесс, чтобы не допустить прихода к власти случайных, профессионально несостоятельных людей, в том числе с криминальным прошлым. Выборные кампании становятся принципиально непрозрачными. Такая ситуация порождает для простых людей и для авторитета власти самые негативные последствия.

Генеральный совет Всероссийской партии "Единая Рос-

сия" считает, что в создавшейся обстановке нет иного пути радикального решения проблемы реализации конституционных избирательных прав граждан, кроме как незамедлительное изменение законодательства. Мы предлагаем изменить федеральный закон "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" и установить один общий критерий для определения итогов выборов всех уровней - от числа избирателей, включенных в список избирателей.

При этом на выборах глав исполнительной власти и глав администраций муниципалитетов избранным должен считаться тот, кто набрал 50%+1 голос избирателей, на выборах в одномандатных округах избранным депутатом должен считаться тот, кто набрал 25%+1 голос избирателей. При голосовании за список кандидатов - 12,5%+1 голос. На выборах глав исполнительной власти и глав администраций возможна двухтуровая система, если 50%+1 голос

не набрал ни один из претендентов, тогда во второй тур могут выйти лишь те два кандидата, которые выдвинули большинство голосов.

Власть должна исходить от народа, а не от меньшей его части, кто бы в нее ни входил. Избиратели устали от манипулирования их интересами. Необходим позитивный сценарий избирательной кампании.

Эти предложения - не утопия, как се пытаются представить те, кому на руку иная ситуация. Сегодня около 20% глав субъектов Российской Федерации и примерно треть муниципальных администраций избраны большинством голосов населения. Предлагаем обновить состав представительных органов власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления.

Генеральный совет партии "Единая Россия" обращается к членам партии - депутатам Государственной думы осуществлять свое право субъекта законодательной инициативы и внести на обсуждение палаты соответствующие поправки в законодательство. Этим же следует руководствоваться при принятии во втором чтении новой редакции законопроекта "О выборах депутатов Государственной думы".

Генеральный совет партии "Единая Россия"

Яна ПРОЗОРОВА, Александр ВОЛОБУЕВ (фото)

Бенефис

ЛАТА

Информационное сообщение, Реклама "АП" Короленико, 105 этаж

Мы говорим - театр, понимаем - Паротиков

В прошлую пятницу в краевой театр драмы на бенефис народного артиста России, почетного гражданина Алтайского края Деметрия Паротикова, посвященный его 75-летию, собрались друзья, родственники и почитатели таланта этого замечательного актера.

Самсон Силчу...

Вот и во время бенефиса зал, замерев (а ведь многие видели эту сцену из "Банкрота" раньше), наблюдал за игрой Паротикова. За тем, как умный и изво-



Когда разглагольствовавший Деметрий Гаврилович вышел на сцену, публики в зале встала, приветствуя юбиляра, а он откровенно признался, что, выходя на сцену в роли, всегда знает, что он должен сделать, а что нет сегодня чувствует себя не в своей тарелке.



ролтивный делец попадает в паутину полуправды-полулжи, сотканную человеком более мелким во всех отношениях. Попадает только потому, что не растерял еще таких качеств, как честность, любовь, и это делает его уязвимым перед откровенной подлостью. Но в самых трагических ролях, сыгранных Деметрием Паротиковым, звучит житействующая нотка: жизнь прекрасна, и прожить ее надо достойно.

Золотая страница в истории алтайской культуры - так обозначил творческий вклад Деметрия Паротикова в развитие нашего театрального искусства председатель краевого Совета народных депутатов Александр Назарчук. А еще Александр Григорьевич добавил, что уже готово постановление о переименовании села Шадрино Калманского района, в котором родился Деметрий Гаврилович, в село Паротиково.

«Ваши роли - это наша жизнь», - заметил заместитель председателя краевого комитета по культуре Геннадий Зеленцов, вручая юбиляру именные часы от губернатора края Александра Сурикова. А вторые именные часы, уже от мэра Барнаула Владимира Баварина, передала Деметрию Гавриловичу заместитель главы администрации города Валентина Сыржекова.

Жаркой рябины горькая кисть

ОВЕН. Важные дела старайтесь закончить, пока не приступит к новым. По возможности ограничьте деловые поездки. Домашние дела могут потребовать от вас много времени. Хороши прогулки на свежем воздухе. **ТЕЛЕЦ.** Для успеха в делах займитесь пополнением знаний. Необходимы порядок в деловых бумагах и контроль над тратами. Время хорошо для обновления дома, освобождения его от хлама. В выходные организуйте совместный семейный отдых. **БЛИЗНЕЦЫ.** Проявите участие в жизни близких людей. Хорошо заняться поиском пропавших вещей и восстановлением прежних связей. Взаимопомощие с начальством и одним из родителей сейчас затруднено. Финансовые издержки совершенно немалы. **РАК.** Нужна максимальная осторожность, чтобы отношения неожиданно не дали трещину. Проявляйте активность в доме, вы благоустроиваете свое гнездышко, однако звезды то и дело тормозят ваши мечты и устремления. **ЛЕВ.** Впереди у вас важные решения, но еще есть время подумать. Неплохо заручиться поддержкой кого-нибудь из ближнего окружения. Жалность или ревность сослужат вам плохую службу. Ищите возможность избавиться от одиночества. **ДЕВА.** Любые активные действия выгоднее, чем бездействие. Поддерживайте физическую форму, избегайте стрессов и перепада. Агрессивность и раздражительность - не на пользу. **ВЕСЫ.** Копите силы, чтобы уже с понедельника приступить к новым проектам. В делах личного плана не помешает сдержанность. Крайне важно поддерживать хорошую физическую форму, нельзя пренебрегать, нервничать и сорваться. **СКОРПИОН.** Сейчас вы сами себе можете создать серьезные проблемы, особенно опасны внезапные романсы или финансовые авантюры. Не стоит пока мучить себя диетами и большой физической нагрузкой. **СТРЕЛЕЦ.** Кажется, в жизнь врываются перемены, но слишком бурная активность может заслонить перед вами главную цель. Интенсивные физические нагрузки чреват травматизмом, особенно в области ног и голени. **КОЗЕРОГ.** Похоже, что и вам судьба посылает перемены, которые придут через испытания. Не суетитесь, а то можете попасть в неприятную историю. Спокойствие и мудрость подготовят нужные для вас события. **ВОДЬЯНИ.** Финансовая ситуация снова оставляет желать лучшего. Любовные авантюры, как и финансовый риск, в данное время обречены на провал. Впрочем, если не быть слишком беспечными, то, может быть, игра стоит свеч. **РЫБЫ.** Кто-то может напомнить вам о долгах. В межличностных отношениях преобладают критический настрой. Вселенские уходы от слез и интриги. Приглядитесь внимательнее к новым знакомым. **ТАМАРА СТРЕЛЬЦОВА.**

Уточнение

В № 262 (3 октября) нашей газеты в материале "Затонцы начинают переселяться" неверно указана стоимость жилищных сертификатов. Стоимость жилищного сертификата в соответствии с постановлением Государственного комитета Российской Федерации по строительству и жилищно-коммунальному комплексу от 30 августа 2002 г. № 108 составляет 7 тыс. 600 руб. Справки по тел. 35-45-11 (комитет по строительству, учету, распределению жилья администрации г. Барнаула).

ВНИМАНИЕ!

Личный прием

Иванов Владимир Ильич, глава администрации района, вы можете обратиться во время личного приема, который проводят: понедельник, среда с 8.00-12.00, телефон 24-05-13; **Долгополова Наталья Валентиновна,** заведующая отделом архитектуры и градостроительства - каждый понедельник с 14.00-17.00, телефон 24-97-03; **Алексенко Александр Иванович,** начальник управления коммунального хозяйства - каждый понедельник с 14.00-17.00, телефон 24-96-43; **Салева Любовь Владимировна,** заведующая по учету и распределению жилья - каждый понедельник с 9.00-12.00, телефон 26-06-86; **Ковальна Наталья Михайловна,** председатель комитета по торговле и бытовому обслуживанию - каждый понедельник с 14.00-17.00, телефон 26-06-78; **Прохорова Полина Прокоповна,** председатель комитета по социальной защите населения в пос-

Виталий ДВОРЯНИН

Мальчишки хотят быть сильными

Он улыбнулся: - В жизни бывают ситуации, когда надо постоять за себя, за своих близких. Думаю, навыки самообороны для них не лишние. Всего в турнире приняли участие 150 спортсменов в четырех возрастных категориях: 9-11, 12-14, 15-17 лет и старше. В младших возрастных группах доминировали гости. Так как первенство было открытым, в гости к барнаульцам приехали новосибирцы, кемеровчане и новокучане. Среди самых маленьких у нас только два победителя - Игорь Дзыгин и Альберт Гаун. В возрастной группе 15-17 лет первенство завоевал Андрей Жакутов и Антон Усачев, первые места среди ребят 12-14 лет заняли Никита Громов, Сергей Скутов, Дмитрий Сельман, Александр Поскотин, Александр Локтев, Вадим Шаповалов и Антон Покидов. Среди взрослых в своей весовой категории чемпионом стал Павел Кашцев. Организаторами турнира выступили краевой комитет по физкультуре и спорту, краевая федерация тхэквондо, Алтайское региональное отделение партии "Единая Россия".

Александр БОТЬЕВ

Бои местного значения

Встреча давних друзей - барнаульского "Динамо" и рубцовского "Торпедо-Алттрак" - всегда вызывает повышенный интерес любителей футбола. Потому что подвиги алтайских футболистов отличают бескомпромиссностью спортивной борьбы и непредсказуемостью результата, несмотря на турнирное положение команд. Вот и в минувшую среду на главном стадионе Алтая в Барнауле собралось три тысячи зрителей, чтобы вволю лицезреть игру соперников в рамках первенства России в зоне "Восток" второго дивизиона. Загора рубцовчан, по сути, хватило лишь на первую четверть часа. Свое территориальное преимущество хозяевам удалось воплотить в гол уже на 27-й минуте. Комбинация получилась, как из футбольного учебника. Со стандартного положения Игорь Ефремов в обход рубцовского "стенки" выложил мяч Андрею Клименко, и динамовский полузащитник не промахнулся с убойной позиции - 1:0. Пока рубцовчане приходили в себя, Ефремов тут же удался голевой момент, и динамовский форвард вновь заставляет приездного вратаря Сергея Булгакова доставлять мяч из сетки ворот - 2:0.

И	В	Н	П	Р/М	О	
1. "Металлург-Запсиб"	27	20	5	2	66-19	65
2. "Чкаловец-1936"	27	18	5	4	59-26	59
3. "Тюмень"	27	15	7	5	51-25	52
4. "Луч"	28	15	5	8	49-30	50
5. "Динамо"	28	14	8	6	41-26	50
6. "Иртыш"	27	14	7	6	45-25	49
7. "Амур"	27	15	3	9	44-34	48
8. "Кузбасс-Динамо"	27	13	7	7	40-27	46
9. "Звезда"	27	12	6	9	30-25	42
10. "Океан"	28	10	7	11	28-32	37
11. "Смена"	27	9	5	13	34-36	32
12. "Шахтер"	27	8	2	17	36-53	26
13. "Сибиряк"	27	6	5	16	28-47	23
14. "Чкаловец-Олимпик"	27	4	6	17	16-54	18
15. "Торпедо-Алттрак"	28	4	2	22	22-75	14
16. "Селенга"	27	1	0	26	7-69	3

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 656043, г. Барнаул, ул. Короленико, 105. Телефон для справок по редакции: 35-46-85. Телефон для рекламы: 23-34-78. E-mail: mail@ap.altai.ru Адрес в Интернет: www.ap.altairegion.ru Наш расчетный счет: Алтайский банк Сбербанка РФ, г. Барнаул, р/с 406028102020000209, к/с 301018102000000604, БИК 040173604 ИНН 2225003653 ОКПО 05905993, ОКОНХ 87100 **ТЕЛЕФОНЫ СОБСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ «АЛТАЙСКОЙ ПРАВДЫ»:** **БИСЬК** - Е.О. Жукова - (8-24) 22-51-13; **КУЛУНДА** - Н.И. Гуртенко - (8-266) 22-4-63; **ТАЛЫНКА** - Б.К. Рождественский - (8-291) 2-76-93; **КАМЕНЬ-НА-ОБИ** - И.Н. Микуров - (8-214) 2-17-58; **ПОСПЕЛИХА** - Ю.С. Савельев - (8-256) 22-2-92; **РУБЦОВСК** - Л.Н. Стрижников - (8-257) 4-64-48; **ТАЛЫНКА** - Б.К. Рождественский - (8-291) 2-76-93; **ЯРОВОЕ** - К.К. Сомов - (8-268) 4-32-55;

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Конкурсный управляющий АКБ "Алтайкредитпромбанк", как организатор торгов, сообщает о проведении открытого аукциона по продаже прав требования по долгам индивидуальных субъектов, принадлежащих АКБ "Алтайкредитпромбанк", как кредитору. Торги проводятся в соответствии с утвержденным собранием кредиторов положением о порядке реализации прав требования. Права требования реализуются как юридическим, так и физическим лицам отдельными лотами. Торги состоятся 10 ноября в 11 час. по адресу: г. Барнаул, пр. Коллинино, 3. **Задолженность, подтвержденная кредитными договорами:**

№	Фамилия судозаемщика, место жительства	Начальная цена лота (руб.)	Шаг аукциона, нижний предел цены (руб.)	Залог (руб.)
1.	Рассомогин Н.В., г. Барнаул	5750	287	50
2.	Варониан А.В., г. Барнаул	1351	78	50
3.	Жданов Б.Н., г. Барнаул	20507	1253	1000
4.	Монеев А.В., г. Барнаул	13999	700	500
5.	Скоор Р.Т., г. Барнаул	8505	425	300
6.	Парочкин С.А., г. Барнаул	10400	520	500
7.	Столпов С.С., г. Барнаул	68183	3409	2000
8.	Бородин В.Н., г. Новоалтайск	1805	90	50
9.	Кузиков С.А., г. Барнаул	22292	1115	1000
10.	Собелев Г.А., г. Барнаул	49474	2474	2000
11.	Красова Ю.В., г. Барнаул	30075	1504	1000
12.	Литвинский П.Е., г. Барнаул	7494	374	300
13.	Мартынов Л.Г., г. Барнаул	2000	100	50
14.	Небольский Л.П., г. Барнаул	72715	3636	200
15.	Орлов А.А., г. Барнаул	1768	88	50
16.	Челышев С.И., г. Барнаул	2778	139	100
17.	Щадрино С.В., г. Барнаул	740	37	20
18.	Нечепуренко М.Д., г. Алейск	915	46	20
19.	Кузнецов Ю.В., г. Барнаул	4625	231	100
20.	Стрижков В.В., г. Барнаул	5550	278	100
21.	Решеткин В.А., г. Барнаул	21368	1083	500
22.	Филатова В.В., г. Белокуриха	1072	54	20
23.	Юлатова А.А., г. Барнаул	15455	773	500
24.	Голоубов Л.С., г. Барнаул	2725	136	50
25.	Голосавин И.С., г. Барнаул	36786	1839	500
26.	Васильченко Ю.Д., г. Барнаул	1476	74	50
27.	Кульчавова Л.С., г. Барнаул	69841	3492	500
28.	Косин С.С., г. Барнаул	209	10	5
29.	Кизинова Н.В., г. Рубцовск	4156	208	100
30.	Коновалова И.В., г. Рубцовск	850	42	10
31.	Амосов, г. Барнаул	25	1	0,5
32.	Прытков, г. Барнаул	25	1	0,5
33.	Анохин В.В., г. Славгород	6746	337	50
34.	Белевко В.А., г. Славгород	4020	201	50
35.	Ворожанин С.А., г. Славгород	1300	65	10
36.	Витко М.Е., г. Славгород	2967	148	50
37.	Восиленко Д.В., г. Славгород	14900	745	300
38.	Гаус В.А., г. Славгород	2421	121	50
39.	Давиденко А.М., г. Славгород	6749	337	50
40.	Ермиленко О.А., г. Славгород	4200	210	50
41.	Ильин В.И., г. Славгород	3866	193	50
42.	Казак С.В., г. Славгород	7143	357	50
43.	Крист В.Ф., г. Славгород	6066	303	50
44.	Кичоков Н.Г., г. Славгород	4645	232	50
45.	Клименков В.П., г. Славгород	5492	275	50
46.	Позово А.Я., г. Славгород	6376	319	50
47.	Солдатов Г.Г., г. Славгород	7993	400	50
48.	Ситников А.Ф., г. Славгород	12168	608	50
49.	Степанов В.Г., г. Славгород	2525	126	50
50.	Сурнин Ю.А., г. Славгород	2366	118	50
51.	Совелов В.А., г. Славгород	292	15	5
52.	Торон Ю.И., г. Славгород	25496	1275	300
53.	Федосеев Е.А., г. Славгород	100	50	10
54.	Харченко А.Н., г. Славгород	7208	360	50
55.	Харюшинов В.П., г. Барнаул	25490	1275	300
56.	Шатуриной А.И., г. Славгород	24500	1225	300
57.	Стороженко П.П., г. Славгород	20000	1000	200
58.	Гуменик С.Н., г. Славгород	8803	440	50
59.	Шейт Я.Я., г. Славгород	140	7	1
60.	Мольчанов А.В., г. Славгород	10637	531	50
61.	Филатова Е.Н., г. Славгород	1122	56	10
62.	Кузиков С.А., г. Барнаул	4506	225	100
63.	Рассомогин Н.В., г. Барнаул	11314	567	500

Для участия в аукционе юридические лица подают заявку, установленной формы и представляют надлежащие заверенные копии учредительных документов, решение уполномоченного органа на совершение сделки (в предусмотренных законодательством случаях). Физические лица, кроме заявки, представляют паспорт. **Задаток** вносится на счет ликвидационной комиссии АКБ "Алтайкредитпромбанк" либо наличными деньгами в кассу. **Задаток** должен поступить на указанный счет или в кассу не позднее даты окончания приема заявок. Оформление с документами, подтверждающими права требования, а также с порядком проведения аукциона производится с момента опубликования настоящего объявления, но не позднее 15 час. 5 ноября 2002 г. по адресу: г. Барнаул, пр. Коллинино, 3, тел. для справок: 22-80-50, 61-05-49, 22-47-51. Победителем аукциона признается лицо, предложившее наивысшую цену. Оплата приобретенного права требования производится в течение 10 календарных дней со дня проведения торгов. Конкурсный управляющий АКБ "Алтайкредитпромбанк" вправе отказаться от аукциона в день проведения торгов по любому из лотов.

Филиал Российского заочного института текстильной и легкой промышленности

в г. Барнауле продолжает прием студентов на договорной основе по следующим специальностям:

- Технология швейных изделий
- Конструирование швейных изделий
- Экономика и управление на предприятии.

Адрес: 656021, г. Барнаул, ул. Цехова, 17. Тел. 24-05-16. Лиц. 24Г0483 от 1.04.1999 г.

Кровное управление ветеринарии Алтайского края

сердечно поздравляет институт ветеринарной медицины Алтайского государственного аграрного университета с сороклетием юбилея. Желая творческого долголетия, успехов в воспитании и подготовке высококвалифицированных ветеринарных специалистов, увеличения материально-технической базы, здоровья всему дружному коллективу.

Информационное сообщение о проведении конкурса

Комитет по управлению государственным имуществом Алтайского края (государственный заказчик) **ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС** на выполнение работ по землеустройству с целью проведения государственного кадастрового учета земельных участков, на которые в Российской Федерации возникает право собственности при разграничении государственной собственности на землю. В конкурсе могут принять участие юридические и физические лица, имеющие лицензии на ведение геодезической и картографической деятельности и опыт проведения комплексных работ по землеустройству с установлением (восстановлением) границ и оформлением планов чертежей границ земельных участков. Полный комплект конкурсной документации может быть получен заинтересованными организациями и претендентами по рабочим дням с 8 октября 2002 г. (с 8.00 до 17.00 по местному времени) по адресу: г. Барнаул, ул. Молодежная, 3, к. 406. Конкурсная документация выдается по письменной заявке кандидата на участие в конкурсе. Плата за конкурсную документацию не взимается. Конкурсные предложения должны быть сданы претендентами по адресу: г. Барнаул, ул. Молодежная, 3, к. 406 до 12.00 час. 23 ноября 2002 г. Заседание конкурсной комиссии и вскрытие конвертов с конкурсными предложениями претендентов состоится 25 ноября 2002 г. (в 15.00 местного времени) по адресу: г. Барнаул, ул. Молодежная, 3, к. 426.

Информационное сообщение о результатах проведения конкурса 27.08.2002 г.

Комитет по управлению государственным имуществом Алтайского края (государственный заказчик) сообщает о результатах проведения конкурса 27.08.2002 г. Победителями конкурса на выполнение работ по землеустройству с целью проведения государственного кадастрового учета земельных участков, на которые в Российской Федерации возникает право собственности при разграничении государственной собственности на землю признаны:

- 1. Барнаульское государственное унитарное дочернее предприятие "Инженерная геодезия" - договор № 1 от 11.09.2002 г. на сумму 428446 руб.
- 2. ФГУП "Алтайский институт мониторинга земель и экосистем" - договор № 2 от 11.09.2002 г. на сумму 474800 руб.
- 3. ФГУП "Алтайинформ" - договор № 3 от 11.09.2002 г. на сумму 947537 руб.
- 4. Алтайское государственное унитарное дочернее предприятие "Инженерия" - договор № 4 от 11.09.2002 г. на сумму 333000 руб.
- 5. ООО "Меха" - договор № 5 от 11.09.2002 г. на сумму 954452 руб.

НАБОР, ВЕРСТКА, ФОТОВЫВОД В КОМПЬЮТЕРНО-ИЗДАТЕЛЬСКОМ ЦЕНТРЕ РЕДАКЦИИ

Сдано в печать - в 15.00. Выход по графику - в 17.30. Индекс 05300. ТИРАЖ 69.460 экз. Газета выходит во вторник, среду, четверг, пятницу (тройной номер), субботу. Отпечатано в ГУП "Алтай" (ул. Короленико, 105) на бумаге АО "Соликамськбумпром". Заказ № 2102.

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

УЧРЕДИТЕЛИ: краевой Совет народных депутатов, администрация Алтайского края и краевое государственное унитарное предприятие "Газета "Алтайская правда" Главный редактор О.Н. ШЕВЧУК. Редакционная коллегия: А.С. СТАПОВ, В.В. ДВОРЯНИН, А.С. ПЕРСИКОВ (зам. главного редактора), Е.Н. ЖУКОВА (заместитель главного редактора), И.Т. СЕМЬКИН, В.А. СИНОЛИЦ (первый зам. главного редактора).